   Тест № 1

 1.  Вычисли : 75 + 54 : (72 – 63)

     а) 75                            б) 81                     в) 39                   г) 23

2. Чему равен  х :    51 : х = 3

     а) 48                         б) 3                    в) 9                    г) 17

3.4 карандаша стоят 32 рубля. Сколько стоят 6 карандашей?

а)  8                          б) 48                   в) 34                г) 14

4.В саду росло 85 деревьев. Из них 63 яблони, а остальные груши. На сколько больше яблонь, чем груш?

     а) 41                        б) 22                  в) 85                г) 37

5. Площадь прямоугольника  45дм² . Длина равна 9 дм. Чему равен периметр?

     а) 54дм                      б) 45 дм           в) 5 дм             г) 28 дм

6. Чтобы найти неизвестное первое слагаемое надо:

А) к сумме прибавить второе слагаемое 

Б) из суммы вычесть второе слагаемое

В) из второго слагаемого вычесть сумму

7. В мотке 72 м проволоки. Отрезали одну шестую часть мотка. Сколько метров проволоки отрезали?

А) 66 м                                    б) 12 м                          в) 78 м                       г) 432 м 
8. В комнате 18 мальчиков, их в 2 раза больше, чем девочек. Сколько детей в комнате?

А) 27                                  б) 24                            в) 4                              г) 18

9.В дивизионе было 24 легких танка, а тяжёлых в 4 раза меньше. На сколько больше
лёгких танков, чем тяжёлых?
А) 6                                 б) 18                               в) 30                        г) 96

10. Найдите значение выражения
96-(35-5): 6
А) 91                     б) 6               в) 90               г) 36
11.В бидоне было 16л молока, а в ведре 14л. Всё молоко разлили по банкам, по 3 литра в
каждую. Сколько потребовалось банок?

А) 30                           б) 27                         в) 10                            г) 3

12.У хозяйки  было 45кг огурцов.  Она засолила 6 банок по  5кг в каждой банке, а
оставшиеся - в банки по Зкг. Сколько банок получилось?

А) 5                              б) 15                          в) 10                        г) 45

13. Где пример решён правильно :

А) 674 – 365 = 369        б) 576 + 154 = 422        в) 936 – 487 = 449          г) 308 + 259 = 557

14. Длина прямоугольника 8см, ширина составляет четвёртую часть длины. Чему равна площадь?
А) 16 см²                           б) 32 см                     в) 20 см²                    г) 16 см

15. Одна третья  всего пути составляет  24 км. Чему равен весь путь?

А)   8 км                              б) 72 км                       в) 21 км                         г) 27 км     
